

國信母報



2022年12月29日(星期四)

Thursday, Dec 29, 2022

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail; editor@guojiribao.com電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (编輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

2022年世貿組織改革和設銷缺乏組織改革

(參考消息網12月27日報道)據法國《回聲報》網站12月21日發表文章說,對于世界貿易組織今年的最後一次總理事會會議來說,世貿組織衹能指出正在進行的談判缺乏進展。在6月份舉行的重要的部長級會議帶來一綫希望之後,近6個月没有取得任何進展。

6月閃現火花,然後就什麽都没有了。世 貿組織在20日的本年度最後一次總理事會會議 結束時,衹能對會議陷入僵局感到惋惜。面對 164個成員的代表,世貿組織總幹事恩戈齊· 奥孔喬-伊維拉深表遺憾。她當天指責他們 說: "我們最近6個月在談判方面無所作爲。6 個月不進行談判是不可接受的。"

她强調說: "在眼下面臨經濟增長放緩、 糧食和能源危機、氣候變化和持續存在的發展 挑戰的困難時期,世貿組織不能袖手旁觀。"

今年最後一次總理事會會議的唯一具體成果是選定今後貿易部長會議的地點!下一次會議將于2024年2月在阿聯酋的阿布扎比舉行,接下來的一次將于2026年由喀麥隆主辦。其餘的都没有取得成果。

農業方面的主要談判没有取得重大進展, 這是擺在桌面上最棘手的問題之一。原因在于 代表們没有就任命主席達成一致,談判委員會 不再有主席。

自從哥倫比亞代表聖地亞哥·威爾斯離開主席職位以來,漁業談判委員會的情况也是如此。6月,有關漁業問題的協議已經明確。但這項協議的許多關鍵問題仍未解决,該協議旨在减少正在耗盡海洋生物的數十億美元補貼。確實討論了任命土耳其代表(農業)和挪威代表(漁業)擔任這兩個主席的問題。但印度和巴基斯坦對此表示反對。世貿組織一位高級官員稱:"在出現如此內部争吵的情况下,你如何希望取得進展?"

世貿組織成員面臨的另一個僵局涉及是否 將新冠疫苗的臨時知識産權豁免擴大到該疾病 的治療和診斷。同樣,這一决定再次被無限期



推遲。世貿組織運作的改革也將等待下去,至 少到2024年。127個成員提出的關于替换争端 解决機構上訴法院幾乎所有法官的建議仍然是 一紙空文。美國反對這樣做。

然而,世貿組織所有成員都承認改革世貿 組織以使其適應當前國際貿易現實的重要性。 但每個人都有自己的方法。上述這位高級官員 承認說: "目前,就這個問題進行正式談判是 没有意義的,我們正在交换意見。"世貿組織 日内瓦總部人士并不奢望阿布扎比部長會議會 有成果。

專家預計德國未來兩年通脹或居高不下

(參考消息網12月27日報道)據路透社 12月24日報道,媒體24日援引由經濟學家組 成的德國政府經濟顧問委員會的負責人的話 說,隨着企業將更高的輸入成本轉嫁出去, 通脹很可能在未來兩年居高不下。此外,俄 羅斯和烏克蘭的衝突進一步加劇了食品和能 源價格上漲勢頭,由此將德國通脹率漲幅推 高至上世紀50年代初以來的最高水平,11月 消費者價格指數漲幅約爲11.3%。

德意志聯邦銀行此前警告稱,即便按計 劃對汽油和電實施限價可能也不足以讓現已 兩位數的通脹率降下來。

《萊茵郵報》援引經濟顧問委員會負責 人莫妮卡·施尼策爾的話説: "通脹在2024 年還會很成問題,此後才可能回落至2%。" 施尼策爾説: "通脹率會居高不下,我們當前看到了第二輪(通脹)造成的影響, 企業紛紛把成本增加問題轉嫁出去,有些企 業嚴重誇大了這一問題。"

她說,她并不擔心工資和物價會螺旋式 上升,因爲化工和冶金産業的工資漲幅有 限。上述行業的勞動者已就事後看來很可能 低于通脹率的工資漲幅達成一致,以此换取 一次性補償。

但施尼策爾十分擔心電價高企問題。她 說,政府應緊急審查,將剩餘三座核電站的 運營年限比原計劃增加兩至三年是否可取。

她説: "現在加快訂購新燃料棒是可取的,那會增加我們在下一個冬天的(能源供應)保障度。"

這個歐洲第一大經濟體此前計劃到今年年底前逐步淘汰核能。但鑒于當前這場能源危機,德國政府10月决定將仍在運營的三座校雲站的運營年限延至明年4月



逾三成英國人每月結餘不足100英鎊

(新華社北京12月27日電)英國一項最新調查顯示,受生活成本上漲影響,英國人每月結餘寥寥無幾,超過三成調查對象甚至不足100英鎊(1英鎊約合8.4元人民幣)。

知名比價網站Money.co.uk目前發布《2022 年英國儲蓄統計》報告。報告説,由于生活成 本上漲,特别是通貨膨脹率高企,能源價格飛 漲,人們很難存下錢。

英國《都市日報》26日援引報告報道,人們想存錢,但很難辦到。調查顯示,61%的英國成年人每月或幾乎每月會存錢,不過,調查對象中,近三分之一的人每月結餘不足100英

鎊;四分之一調查對象每月可存下100至200英 鎊;僅8%的人每月可存下超過500英鎊。

依據這項調查,45歲至54歲年齡段最容易成爲"月光族",其次是35歲至44歲以及55歲至65歲人群。

調查顯示,18歲至24歲人群中,三分之一 現有存款低于1000英鎊;25歲至34歲人群中, 大多數人現有存款在5001英鎊至1萬英鎊之 間;65歲以上者的銀行存款通常可以超過2萬 英鎊。

《都市日報》説,23%的調查對象每一至 三個月要動用至少一次先前的存款,隨着取暖 季到來,取款頻率可能增加。此外,約65%的 調查對象表示,不借錢的話,自己堅持不了三 個月。(荆晶)



1.日本30日起對中國入境人員落地檢,如果被檢測出陽性,原則上會進行7天隔離。12月27日,中國外交部表態:中方始終認爲,各國防疫措施應當科學適度,不應影響正常的人員交往。

2.俄羅斯總統新聞秘書佩斯科夫 表示,普京不打算祝賀美國總統拜登 新年快樂,因爲以莫斯科和華盛頓目 前的關系水平,"没到祝賀的份 上"。



3.梅德韋杰夫出任俄軍事工業委 員會第一副主席。

4.俄羅斯向烏克蘭發出最後通 牒:接受莫斯科提議,否則讓俄羅斯 軍方爲他們做决定。

5. 策劃分裂俄羅斯?烏克蘭情報 局現"被肢解的俄羅斯地圖"。

6.塞爾維亞總統武契奇當地時間 12月26日晚下令,塞爾維亞軍隊、警 察進人最高級别戰備狀態。

7.韓國政府12月27日敲定新年特 赦名單,1373人將獲得特赦,現年80 歲的韓國前總統李明博也在其中。特 赦令自12月28日零時起生效。



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily